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Technische beschrijving : Type U

De scheidingswanden voor urinoirs uit massieve kunststofplaat zijn buitengewoon kras- en slijtvast, vochtbestendig en onderhoudsvriendelijk.

Wanden : 
Max Compact Interior
De Compact panelen zijn massieve decoratieve en zelfdragende panelen op basis van  hogedruklaminaten (HPL) conform de Europese norm EN 438. 
De kern van de plaat bestaat uit verschillende lagen kraftpapier geïmpregneerd met thermohardende kunstharsen.  Samen met een decoratieve beharste toplaag wordt onder hoge temperatuur (≥120°C) en hoge druk (≥5MPA) een homogene niet-poreuze plaat (≥1,35g/cm³) bekomen.
Deze behandelingen zorgen ervoor dat de Compact panelen naast zelfdragend en decoratief ook uiterst geschikt zijn voor toepassingen in vochtige ruimtes. Eenvoudig te reinigen, hoge stoot- en krasvastheid en moeilijk brandbaar, kleurvast en bestand tegen organische oplosmiddelen zijn andere kenmerken van de Compact Interior panelen.
De Compact platen hebben een zwarte kern en een plaatdikte van 13 mm.

Uitvoering :
Het urinoirschot wordt onzichtbaar geklemd in een verticaal massief aluminium profiel dat rechtstreeks en onzichtbaar wordt geschroefd aan de muur.
[bookmark: _GoBack]Het geëxtrudeerd aluminium profiel is gemoffeld met polyester poederlak of naturel geanodiseerd en voorzien van een geïntegreerd opspanmechanisme die ervoor zorgt dat het paneel stevig en onzichtbaar wordt geklemd in het verticaal profiel. 

Afmetingen :
Massief aluminium profiel : lengte 500 mm - wandcontact 40 mm x 500 mm
Massieve kunststofplaat 'HPL' : 800 mm x 400 mm
Totale diepte = 413 mm

Modellen :
Keuze uit 3 verschillende vormen : rechthoekig - rond - trapezium

Kleuren :
Panelen volgens kleurenkaart fabrikant verkrijgbaar in 14 standaard kleuren.
Profiel volgens kleurenkaart fabrikant verkrijgbaar in 5 standaard kleuren of aluminium naturel geanodiseerd.
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Tochnische beschriving : Typs U
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