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Technische beschrijving : Verzorgingsmeubel Type V.m

Het verzorgingsmeubel wordt opgebouwd tot een uiterst stabiel geheel met gebruikmaking van alle nodige versterkingen en bevestigingen in roestvrije en onderhoudsarme materialen.  De wanden zijn vervaardigd uit massieve kunststofplaten (HPL) met een dikte van 13 mm.
Conform de norm EN 12221-1 + A1 (2013)

Beschrijving van de platen:
Max Compact Interior
De Compact panelen zijn massieve decoratieve en zelfdragende panelen op basis van  hogedruklaminaten (HPL) conform de Europese norm EN 438. 
De kern van de plaat bestaat uit verschillende lagen kraftpapier geïmpregneerd met thermohardende kunstharsen.  Samen met een decoratieve beharste toplaag wordt onder hoge temperatuur (≥120°C) en hoge druk (≥5MPA) een homogene niet-poreuze plaat (≥1,35g/cm³) bekomen.
Deze behandelingen zorgen ervoor dat de Compact panelen naast zelfdragend en decoratief ook uiterst geschikt zijn voor toepassingen in vochtige ruimtes. Eenvoudig te reinigen, hoge stoot- en krasvastheid en moeilijk brandbaar, kleurvast en bestand tegen organische oplosmiddelen zijn andere kenmerken van de Compact Interior panelen.
De Compact platen hebben een zwarte kern en een plaatdikte van 13 mm.

Uitvoering :
Functionele verzorgingsmeubel gemaakt uit 13 mm HPL en bestaande uit verschillende modules tot een alles-in-1 meubel , is uiterst gebruiksvriendelijk, veilig en ontworpen voor zeer intensief gebruik.
Het verschoningsblad met opstand (hoogte 150 mm of 350 mm 'plaatsing van handdispenser mogelijk) gemaakt uit één stuk met een maximale lengte van  2750 mm.
Voor een optimale veiligheid zijn alle randen afgerond en worden alle deuren en lades voorzien van een licht gebogen inox handgreep.
Het verzorgingsmeubel wordt op een aluminium sokkel geplaatst met in de hoogte instelbare pootjes, mooi afgewerkt met een HPL plint.

Een combinatie van verschillende modules zorgt voor een alles -in-1 meubel :

Module 1 : Meubelunit met of zonder uitsparing voor lavabo of babybad
Unit met dubbele draaideuren incl. soft close functie, met licht gebogen inox deurgrepen, tablet met uitsparing voor lavabo of babybad. Voorzien van rijboringen voor legplank inclusief 1 HPL legplank.

Module 2 : Meubelunit met of zonder uitsparing voor lavabo
Unit met enkele draaideur incl. soft close functie, voorzien van een licht gebogen inox deurgreep, tablet met uitsparing voor lavabo. Voorzien van rijboringen voor legplank inclusief 1 HPL legplank.

Module 3 : Meubelunit met schuifladen
Unit met 2 of 3 lades met verborgen uittrekbare geleiders en soft close functie, ladebodem in HPL 8 mm.  Alle laden voorzien van een licht gebogen inox deurgreep.

Module 4 : Meubelunit met 4 open vakken
Unit met 4 open vakken, vaste maatvoering 



Module 5 : Meubelunit met afvalbak
Unit met bovenaan uitschuifbaar lopend afvalsysteem met dubbele afvalbak voorzien van inox voetbediening.

Module 6 : Meubelunit met uitschuifbare toegangstrap
Unit met toegangstrap op verborgen uittrekgeleiders en vooraan ondersteund met kunststof loopwiel met rem stop-fix, volledig geïntegreerd in HPL plint. (positie trap uiterst links of rechts van meubel)

Afmetingen :
Module 1 :
Hoogte : 880 - 950 - 1020 mm incl. 165 mm sokkel met plint
Breedte : 890 mm
Diepte : 800 mm (zijpaneel = 820 mm)

Module 2 tem 6 :
Hoogte : 880 - 950 - 1020 mm incl. 165 mm sokkel met plint
Breedte : 490 mm
Diepte : 800 mm (zijpaneel = 820 mm)

Vrije voetruimte = 165 mm hoog x 150 mm diep

Optioneel :
Babybad :
Inbouw kinderbad type baby, ovaal, kleur wit, 600 x 400 mm, diepte 190 mm
(materiaal : acrylplaat 4 mm)
Exclusief kraanarmaturen en aansluiting

Lavabo :
Waskom (inbouw of onderbouw), van binnen en buiten geglazuurd staal, kleur wit, rond - ovaal of rechthoekig. Keuze volgens gamma Afkor.
Variante inox uitvoering.
Exclusief kraanarmaturen en aansluiting

Kleuren : 
Volgens kleurenkaart Afkor verkrijgbaar in 14 standaardkleuren.
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